

内蒙古第170例!宝妈为陌生孩子带去重生的希望

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)“作为一名医务工作者,我深感生命的脆弱。我只是捐了一点造血干细胞,但却给了别人重生的机会,我很开心。”2月6日,来自包头市的翁佩成功捐献155毫升造血干细胞混悬液,为一名素未谋面的小患者送去重生的希望。翁佩成为内蒙古自治区第170例造血干细胞捐献者。

翁佩是一名年轻的妈妈,孩子只有1岁多。捐献当天,她爱人默默地陪在身边,为她加油。

2020年,翁佩在一次参加红十字会组织的造血干细胞血样采集

活动中,留取血样成为中华骨髓库的一员。2024年伊始,翁佩接到了来自红十字会的电话,告诉她初配成功,询问她是否愿意捐献,她没有丝毫犹豫就答应了。爱人得知她的决定后也给予了积极的支持。当天,经历3个半小时的采集,翁佩顺利完成捐献。

陪同翁佩前来捐献的包头市红十字会工作人员说,造血干细胞捐献是爱与生命的重叠,尊重生命、珍惜生命、保护生命,让更多的血液病患者重燃希望之光,也希望更多的爱心人士加入到造血干细胞捐献的队伍中来,奉献爱心,挽救生命!



女孩车祸昏迷之后……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 王婧)雪中车辆发生撞击,车厢内一名儿童未系安全带,受伤昏迷,急需救援。执法人员为她开辟绿色通道,一路紧急送医……2月5日,内蒙古交通综合执法总队十三支队三大队二中队在巡逻中发现一起交通事故,并进行了紧急救援。

原来,由于路面积雪且事故发生地处于长下坡路段,两辆小轿车发生碰撞,其中一辆被撞下路基,车头已经撞碎,现场有人员受伤,车主焦急地在路边寻求帮助,情况十分危急。

执法人员迅速上前查看受伤人员情况,经询问得知路基下方车辆内驾驶员及前排家属系有安全带只受了轻伤,后排儿童未系安全带,头部发生撞击导致牙齿脱落流血,并出现昏迷。另外一辆车内驾驶员撞击后出现短暂眩晕,询问时思路清晰,并无大碍。

因现场条件有限,工作人员对受伤的女孩进行简单的处理后,立即向大队汇报现场情况,并做好现场保护工作,同时对现场拥堵情况进行及时疏通,直至交警到达现场。

双方汇合后,为了让孩子在最短的时间内得到有效救治,执法人员与现场交警协商后决定由孩子爸爸留在现场处理事故,执法人员与孩子妈妈立即将孩子抱上执法车,驶往医院。

执法人员开启警灯,鸣响警笛,在保证速度的同时,他们不断地提醒路上的车辆与行人注意安全避让。遇上车流量较大的路段,执法人员用扩音喇叭呼吁沿途车辆开辟一条绿色救援通道,让执法车能够快速通过。

到达医院后,执法人员第一时间跑到急诊室,将受伤孩子交由医生救治。之后,执法人员悄然离开医院,返回工作岗位。



2月6日,呼和浩特市玉泉区民政局“福至养老院 情暖夕阳红”迎新春主题活动在玉泉区夕阳红老年康乐园举行。志愿者、院方工作人员与老人们齐聚一堂,一起包饺子、挂灯笼、写福字、剪窗花,在欢声笑语中共迎佳节。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

追回通行费2.4万!“百吨王”查处后续来了

◎新闻追踪

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 王婧)2月6日,记者从内蒙古交通综合执法总队十三支队了解到,十三支队六大队联合二十大队在G6京藏高速一举查获8辆超限货车“百吨王”,目前已追回通行费2.4万元。

1月27日4时50分,一批超载大货车驶入小

道,行动组果断出击,迅速封锁小道东、西口,G6、G7高速公路连接口,将所有已经进入和即将违法驶入高速公路的车辆围堵截在小道及保合少立交之上。7时,所有查获车辆被安全移送至旗下营停车场。2月5日,十三支队对切割护栏的8辆车,转载完7辆共计769.15吨。移交一支队7辆,私改处罚已结案4辆,每辆车罚款5000元,车辆恢复原状,追回通行费24000元。

冬日送温暖 博爱暖童心

红十字会仁爱妈妈的志愿者们与孩子们亲切互动,为他们发放了“温暖包”。“温暖包”里装有米、面、油等生活必需品,这份沉甸甸的礼物不仅满足了孩子们的生活需求,更为他们送去了冬日的温暖。

除了赠送“温暖包”,志愿者们还为孩子们准备了一系列丰富多彩的活动,让他们在欢乐的氛围中感受到家的温暖。

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)12岁的小旭抱起30斤的“温暖包”,开心地笑了。他骄傲地说:“箱子好重,可我是男子汉,能抱起来!”2月3日,在呼和浩特市团结小区社区,呼和浩特市红十字会携手红十字仁爱妈妈志愿服务工作队举行的“冬日送温暖 博爱暖童心”主题公益活动现场热闹非凡,近30名受资助的困境儿童心里很是感动。